

## Тальк для сівалок 325 меш 25 кг ціна за кг



Черкаси, Україна

Тальк, який рекомендується як посівний матеріал у «повітряних» плантаторах, також є сухим мастильним матеріалом, але його основна роль полягає в сушінні. Вентилятори в системах дозування насіння повітря переміщують величезні обсяги повітря. Навіть низькі рівні вологості в повітрі збільшуються завдяки високому потоку повітря і викликають проблеми, пов'язані з покриттями пестицидів, які зазвичай застосовуються до насіння.

Ці покриття для інсектицидів та фунгіцидів є гігроскопічними, що означає, що вони легко поглинають вологу через великі обсяги повітря, що проходить через повітряні плантатори. Коли вони поглинають вологу, їх поверхні стають липкими, що призводить до проблем із ущільненням насіння та містком у бункерах насіння та чіпленням за насінневі диски у насінневих лічильниках.

Покриття на насінні стають грубішими і липкими, коли вони поглинають вологу. Тальк заповнює пори, розгладжує і сушить поверхні насіння і покращує плинність.

Погодні системи, які приносять низьку вологість, зменшують проблеми з обробкою насіння, але збільшують ще одну проблему виміру насіння, пов'язану зі статичною електрикою.

У міру того, як пластикові вимірювальні диски перетворюються на лічильники насіння, статична електрика може розвиватися на поверхні насіння, що штовхається в нижній частині бункерів, або коли вони гуркочуть через пластикові трубки для насіння.

Статичні електричні заряди змушують насіння накопичуватися і міститися.

Статична електрика може бути великою проблемою з деяким насінням.

На щастя, тальк та графіт мають антистатичні характеристики. Тальк - це ізолятор, що мінімізує накопичення та передачу статичної електрики. Графіт - це провідник, який легко переносить на «землю» у компонентах плантатора будь-яку статичну електрику, що розвивається. Поєднання тальку і графіту 80/20 довело, що повітряні плантатори мають оптимальні можливості сушіння насіння, а також адекватний контроль статичної електрики.

Price: **60 грн.**

Тип оголошення:  
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний